
ΟΡΟΙ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 
 
Τελευταία ενημέρωση: 22/04/2024 

 
Σας καλωσορίζουμε στην ιστοσελίδα της εταιρίας μας «ΑΜΜΩΝ ΖΕΥΣ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.» (εφεξής «η εταιρία» 
ή/και «η εταιρία μας»). Σκοπός της παρούσας ιστοσελίδας είναι η προβολή των 
προϊόντων και υπηρεσιών μας και η παρουσίαση των επιχειρηματικών 
δραστηριοτήτων μας. Η πλοήγηση στην ιστοσελίδα μας και η χρήση κάθε είδους 
υπηρεσιών μας, είτε μέσω του ιστοτόπου μας είτε όχι, προϋποθέτει και 
συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων όρων χρήσης και της 
πολιτικής απορρήτου - προστασίας προσωπικών δεδομένων που είναι 
αναρτημένοι στην ιστοσελίδα μας. Η χρήση της ιστοσελίδας διέπεται από τους 
παρόντες όρους χρήσης, τους οποίους οι χρήστες καλούνται να διαβάσουν 
προσεκτικά διότι ενσωματώνουν τη βάση στην οποία χρησιμοποιείται ο ιστότοπος 
και γίνονται κρατήσεις για το ξενοδοχείο μας, καθώς η χρήση του Ιστότοπου και 
των υπηρεσιών μας συνεπάγεται ανεπιφύλακτη αποδοχή τους. Οι παρόντες όροι 
χρήσης ισχύουν σε όλες τις υπηρεσίες του ξενοδοχείου ΑΜΜΩΝ ΖΕΥΣ, είτε 
παρέχονται μέσω του ιστοτόπου μας είτε όχι, και αφορούν κάθε χρήση της 
παρούσας ιστοσελίδας και κάθε άλλης ιστοσελίδας που βρίσκεται εντός αυτής. 
Ενθαρρύνουμε τη χρήση της ιστοσελίδας μας από τους υπάρχοντες πελάτες μας 
αλλά και από τους πιθανούς πελάτες μας. 

Η εταιρία μας έχει το δικαίωμα να τροποποιεί ανά πάσα στιγμή, χωρίς 
προειδοποίηση, τους Όρους Χρήσης, υπό τους οποίους προσφέρεται το 
περιεχόμενο της ιστοσελίδας και η χρήση των παρεχόμενων υπηρεσιών μας, 
ενημερώνοντας το κείμενο αυτό με κάθε τροποποίηση ή προσθήκη, η οποία θα 
ισχύει από την ανάρτησή της στην ιστοσελίδα μας. Θα πρέπει να ελέγχετε 
συστηματικά τη σελίδα αυτή για να διαπιστώνετε τυχόν αλλαγές που μπορεί να 
έχουν γίνει, εφόσον δεσμεύουν και εσάς.  Αν δε συμφωνείτε με κάθε έναν από 
τους Όρους Χρήσης, παρακαλούμε να μην κάνετε χρήση αυτής της ιστοσελίδας. 

Η χρήση ορισμένων τμημάτων ή λειτουργιών του ιστότοπου μπορεί να 
διέπεται από πρόσθετους όρους και προϋποθέσεις. Όπου συμβαίνει αυτό, θα 
ειδοποιηθείτε αναλόγως γι αυτούς τους πρόσθετους όρους και προϋποθέσεις. 
 
Περιορισμοί Χρήσης 

 
Αυτή η ιστοσελίδα δεν προορίζεται για χρήση από άτομα και οντότητες 

που δεν έχουν δικαιοπρακτική ικανότητα σύμφωνα με το ισχύον δίκαιο. Η 
ιστοσελίδα και οι υπηρεσίες που παρέχονται μέσω αυτής δεν αφορούν ανήλικους 
κάτω των 15 ετών. Σε περίπτωση που είστε ανήλικος, δεν πρέπει να κάνετε 
χρήση της ιστοσελίδας. Δηλώνετε ότι έχετε τη νόμιμη ηλικία για να πλοηγηθείτε, 
να κάνετε χρήση ή να κλείσετε ένα δωμάτιο σε αυτή την ιστοσελίδα. Εάν είστε 
ανήλικος,  μπορείτε να επικοινωνήσετε απευθείας με το ξενοδοχείο για βοήθεια. 
Εγγυάστε, επίσης, ότι έχετε τη συναλλακτική δυνατότητα να κάνετε  κρατήσεις 
ή/και αγορές είτε για τον εαυτό σας είτε για κάποιο άλλο πρόσωπο για το οποίο 

1 
 



είστε εξουσιοδοτημένος να το πράξετε. Μπορείτε να χρησιμοποιείτε αυτή την 
ιστοσελίδα μόνο για να πραγματοποιείτε νόμιμες κρατήσεις  ή αγορές και για 
κανέναν άλλον σκοπό (συμπεριλαμβανομένης, μεταξύ άλλων, της 
πραγματοποίησης εικονικών, άκυρων ή ψεύτικων κρατήσεων κλπ.). 

 
Σφάλματα τιμολόγησης 
 

Η εταιρία διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώσει συμβόλαια βάσει εσφαλμένων 
πληροφοριών που εμφανίζονται σε σχέση με την τιμή ή την υπηρεσία ανά πάσα 
στιγμή κι, ακολούθως, να σας ενημερώσει για τις δυνατότητές σας. 
 
Περιεχόμενο της Ιστοσελίδας και Υποχρεώσεις Χρηστών 

 
Το σύνολο του περιεχομένου της ιστοσελίδας, εκτός συγκεκριμένων 

δικαιωμάτων τρίτων (πνευματικών και άλλων), αποτελεί πρωτότυπο πνευματικό 
δημιούργημα και πνευματική – βιομηχανική ιδιοκτησία της εταιρίας μας κι, ως εκ 
τούτου, προστατεύεται σύμφωνα με την ισχύουσα ελληνική, κοινοτική και διεθνή 
νομοθεσία (ενδεικτικά κι όχι περιοριστικά, λογότυπα, σήματα, διακριτικά 
γνωρίσματα, κείμενα, εικόνες, σχέδια, γραφικές και σχεδιαστικές απεικονίσεις, το 
λογισμικό κι εν γένει όλα τα αναρτημένα στοιχεία). Απαγορεύεται ρητά 
οποιαδήποτε μερική ή ολική αντιγραφή, αναπαραγωγή, διανομή, αποθήκευση και 
κάθε συναφής ενέργεια των προαναφερθέντων στοιχείων της ιστοσελίδας χωρίς 
την προηγούμενη ρητή έγγραφη συναίνεση της εταιρίας μας, κατά παράβαση των 
παρόντων όρων. Οι χρήστες υποχρεούνται να κάνουν σύννομη και πρόσφορη 
χρήση του Ιστότοπου, συμμορφούμενοι στη νομοθεσία που αφορά τη μετάδοση 
δεδομένων από την Ελλάδα προς Κράτη-Μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης και 
τρίτες χώρες.  

Ως εκ τούτου, οι χρήστες συμφωνούν ότι δε θα κάνουν χρήση της 
παρούσας ιστοσελίδας για οποιονδήποτε παράνομο σκοπό ή σκοπό που δεν 
προβλέπεται από τους παρόντες όρους, ενδεικτικά κι όχι περιοριστικά ότι δε θα 
κάνουν χρήση της ιστοσελίδας για:  

Να προξενήσουν βλάβη σε οποιονδήποτε τρίτο ή/και σε ανήλικο.  
Να μεταδώσουν ή να αποκτήσουν πρόσβαση σε περιεχόμενο που: i) 

παραβιάζει οποιαδήποτε δικαιώματα τρίτων (πχ πνευματικής και βιομηχανικής 
ιδιοκτησίας), ii) προσβάλλει την προσωπικότητα τρίτων (πχ συκοφαντικό, 
ρατσιστικό κι εν γένει προσβλητικό περιεχόμενο) iii) έρχεται σε αντίθεση με το 
νόμο και τα χρηστά και συναλλακτικά ήθη, iv) παρενοχλεί με οποιονδήποτε τρόπο 
την ιδιωτική ζωή και τα ατομικά και κοινωνικά δικαιώματα τρίτων.  

Να παραπλανήσουν οποιονδήποτε ως προς την προέλευση του 
περιεχομένου της παρούσας ιστοσελίδας, να ζημιώσουν, με οποιονδήποτε 
τρόπο, τη φήμη της εταιρίας μας ή τρίτων.  

Nα θέσουν σε κίνδυνο την ασφάλεια του δικτύου της εταιρίας μας.  
Nα εμποδίσουν οποιονδήποτε χρήστη να έχει πρόσβαση στον Ιστότοπο ή 

να παρακάμπτουν τον έλεγχο της ταυτότητάς τους από την εταιρία μας.  
Να εγκαταστήσουν και να προωθήσουν, με οποιονδήποτε τρόπο, 

οποιουδήποτε είδους αυτόκλητη ή μη εξουσιοδοτημένη διαφήμιση ή μη ζητηθέντα 
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από το λήπτη ηλεκτρονικά μηνύματα (spam), αλυσιδωτές επιστολές, συστήματα 
πυραμίδων και οποιαδήποτε άλλη μορφή ανεπιθύμητης προώθησης 
περιεχομένου, καθώς και να εγκαταστήσουν και προωθήσουν διαφημίσεις χωρίς 
την έγγραφη συναίνεση της εταιρίας μας  

Να εγκαταστήσουν, προωθήσουν ή/και διαθέσουν περιεχόμενο που 
περιέχει ψηφιακούς ιούς ή οποιοδήποτε άλλο ηλεκτρονικό κώδικα, αρχεία ή 
προγράμματα σχεδιασμένα να παρεμβάλλουν, καταστρέψουν ή περιορίσουν τη 
λειτουργία οποιουδήποτε λογισμικού ή να εμποδίσουν άλλους χρήστες να 
χρησιμοποιούν τον Ιστότοπο.  

Να αποκαλύπτουν πληροφορίες δικές τους ή τρίτων που περιέχουν 
προσωπικά δεδομένα των χρηστών ή τρίτων είτε σε συνομιλίες σε πραγματικό 
χρόνο (chat, message boards) είτε κατά τη χρήση οποιασδήποτε υπηρεσίας του 
Ιστότοπου που τυχόν παρέχει δυνατότητα επικοινωνίας περισσοτέρων των δύο 
χρηστών.  

Να συλλέγουν ή αποθηκεύουν προσωπικά δεδομένα σχετικά με άλλους 
χρήστες.  

 
Ευθύνη Χρηστών  

 
Σε περίπτωση παράνομης ή αντίθετης, με τους παρόντες όρους, χρήσης 

του Ιστότοπου, οι χρήστες υποχρεούνται να αποζημιώνουν την εταιρία μας για 
κάθε τυχόν ζημία της από τη χρήση αυτή. Η μη ενάσκηση από την εταιρία μας 
των εκ των παρόντων όρων δικαιωμάτων της δε συνεπάγεται παραίτησή της από 
τα δικαιώματα αυτά. Στην περίπτωση αυτή, συμφωνείτε ότι είστε υπόχρεοι να 
αποζημιώσετε την εταιρία μας και τις συνδεδεμένες με αυτήν εταιρίες, καθώς και 
τα φυσικά πρόσωπα – δικαιούχους αυτών, για κάθε απαίτηση ή αξίωση που θα 
εγερθεί από οποιονδήποτε τρίτο εξαιτίας της χρήσης της ιστοσελίδας από εσάς, 
την παραβίαση αυτών των όρων και προϋποθέσεων ή την παραβίαση 
οποιουδήποτε νόμου ή δικαιώματος ενός τρίτου μέρους. 
 
Σύνδεσμοι Τρίτων και Ευθύνη της Εταιρίας μας 
 

Ο Ιστότοπος παρέχεται «ως έχει», χωρίς τη δυνατότητα τροποποιήσεων ή 
άλλων παρεμβάσεων από το χρήστη. Η εταιρία μας καταβάλλει κάθε εύλογη 
προσπάθεια ώστε η περιήγηση στον Ιστότοπο να γίνεται με ασφάλεια για το 
χρήστη της ιστοσελίδας του Ιστότοπου, καθώς και να παρέχονται ακριβείς, 
πλήρεις, έγκυρες, αξιόπιστες και επίκαιρες πληροφορίες. Εντούτοις, η εταιρία μας 
δε δεσμεύεται, ούτε παρέχει εγγύηση, ούτε αναλαμβάνει οποιαδήποτε ευθύνη 
αναφορικά με την ασφάλεια και το περιεχόμενο του Ιστότοπου. Ως εκ τούτου, οι 
χρήστες αποδέχονται ότι πρέπει να αξιολογούν το αναρτημένο περιεχόμενο και 
ότι είναι υπεύθυνοι για κάθε κίνδυνο που μπορεί να προκαλέσει η χρήση 
οποιουδήποτε περιεχομένου, συμπεριλαμβανομένης οποιασδήποτε απόφασής 
τους να βασιστούν στην ορθότητα, την πληρότητα, εγκυρότητα ή/και τη 
χρησιμότητα οποιουδήποτε περιεχομένου του Ιστότοπου. Ο Ιστότοπος ενδέχεται, 
μεταξύ άλλων, να παρέχει για τη διεκπεραίωση των υπηρεσιών μας 
υπερ-συνδέσμους (links) σε ιστοσελίδες και υπηρεσίες τρίτων τρίτων, οι οποίοι 
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έχουν τον πλήρη έλεγχο για το περιεχόμενο που αναρτούν σε αυτές και για τη 
χρήση των δικών τους παρεχόμεων υπηρεσιών και, συνεπώς, την πλήρη (αστική 
και ποινική) ευθύνη για την ασφάλεια των ιστοσελίδων τους, το σύννομο και την 
εγκυρότητα του περιεχομένου και των υπηρεσιών τους. Η εταιρία μας παρέχει 
τους συνδέσμους αυτούς προς διευκόλυνσή σας και μόνο και η συμπερίληψη 
οποιουδήποτε τέτοιου συνδέσμου δε συνεπάγεται έγκριση, έρευνα ή επαλήθευση 
από την εταιρία μας του συνδεδεμένου ιστότοπου ή οποιασδήποτε πληροφορίας 
που περιέχεται σε αυτόν. Για το λόγο αυτό, η εταιρία μας δεν είναι υπεύθυνη ή 
υπόλογη για το περιεχόμενο οποιουδήποτε συνδεδεμένου ιστότοπου ή 
οποιουδήποτε συνδέσμου που περιέχεται σε συνδεδεμένο ιστότοπο, καθώς και 
για τις πράξεις τέτοιων άλλων ανεξάρτητων ιστοσελίδων. Η ενσωμάτωση των 
συνδέσμων αυτών σε καμία περίπτωση δεν υποδηλώνει ότι η εταιρία μας 
υιοθετεί, υποστηρίζει ή αποδέχεται το περιεχόμενο, τις διαφημίσεις, τα προϊόντα, 
τις υπηρεσίες, τις πολιτικές ή το υλικό που βρίσκεται ή είναι διαθέσιμο σε αυτές τις 
ιστοσελίδες. 

Τα προϊόντα, οι υπηρεσίες και το περιεχόμενο τρίτων που τυχόν 
εμφανίζονται στην σελίδα του Ιστότοπου, αποτελούν πνευματική και βιομηχανική 
ιδιοκτησία των τρίτων, οι οποίοι φέρουν την ευθύνη για την αποκατάσταση κάθε 
αξίωσης από τυχόν παραβίαση δικαιωμάτων άλλων προσώπων, όπως ενδεικτικά 
δικαιώματα πνευματικής και βιομηχανικής ιδιοκτησίας κ.ο.κ., αποκλειόμενης ρητά 
κάθε ευθύνης της εταιρίας μας για το περιεχόμενο ή την ασφάλεια των 
ιστοσελίδων αυτών. Οι χρήστες αναγνωρίζουν ότι η εταιρία μας δεν​
υποχρεούται, ούτε δύναται να ελέγξει την ασφάλεια και το περιεχόμενο των​
ιστοσελίδων και των υπηρεσιών τρίτων, για τις οποίες ενδεχομένως παρέχεται​
σύνδεσμος στον Ιστότοπο. Οι χρήστες υποχρεούνται να απευθύνονται απευθείας 
στους παρόχους των ιστοσελίδων αυτών για τυχόν ερωτήσεις ή άλλα θέματα που 
σχετίζονται με την επίσκεψη ή/και τη χρήση αυτών, ως και να συμμορφώνονται με 
τους όρους χρήσης και πολιτικών αυτών. Η εταιρία μας διατηρεί το δικαίωμα να 
αφαιρεί οποτεδήποτε, κατά την κρίση της, από τον Ιστότοπο συνδέσμους σε 
ιστοσελίδες τρίτων. 
 
Περιορισμός Ευθύνης της Εταιρίας μας 
 

Εκτός των περιπτώσεων που απαγορεύονται εκ του νόμου, σε καμία 
περίπτωση η εταιρία μας δεν είναι υπεύθυνη για οποιαδήποτε άμεση ή έμμεση 
ζημία (θετική ή αποθετική), είτε ενδοσυμβατική είτε από αδικοπραξία, που μπορεί 
να προκύψει από τη χρήση αυτής της ιστοσελίδας ή του περιεχομένου της, ή τη 
χρήση ή μη από την εταιρία μας ή από κάθε τρίτο πάροχο αγαθών ή υπηρεσιών 
που σχετίζονται με την ιστοσελίδα. Αυτός ο περιορισμός της ευθύνης θα 
εφαρμόζεται ανεξαρτήτως αν η εγερθείσα αξίωση βασίζεται σε σύμβαση, 
αδικοπραξία ή οποιαδήποτε άλλη απαίτηση, ακόμα κι αν η εταιρία μας είχε 
ενημερωθεί για την πιθανότητα τέτοιου είδους ζημιών. 
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Ασφάλιση 
 
Η εταιρία μας συνιστά να έχετε σε ισχύ ολοκληρωμένη ταξιδιωτική ασφάλιση κατά 
τη διενέργεια της κράτησής σας. Προτείνουμε να περιλαμβάνει, ενδεικτικά κι όχι 
περιοριστικά, απώλεια πληρωμής λόγω ακύρωσης, απώλεια ή ζημιά σε 
προσωπικές αποσκευές, απώλεια χρημάτων και ιατρικά έξοδα. 
 
Διαθεσιμότητα και Ασφάλεια του Δικτύου 
 

Η εταιρία μας δικαιούται να τροποποιεί ή/και να διακόπτει προσωρινά ή 
μόνιμα το σύνολο ή τμήμα του Ιστότοπου για λόγους συντήρησης ή αναβάθμισης 
ή για οποιονδήποτε λόγο, με ή/και χωρίς προειδοποίηση προς τους χρήστες και 
καταβάλλει εύλογες προσπάθειες για τη συντήρηση και τη διαθεσιμότητα του. 
Ωστόσο, δεν εγγυάται την αδιάλειπτη διαθεσιμότητά του, καθώς μπορεί να 
επηρεάζεται από τον εξοπλισμό των χρηστών, άλλα δίκτυα επικοινωνιών, το 
μεγάλο αριθμό ατόμων που προσπαθούν να κάνουν χρήση του Ιστότοπου και 
των υπηρεσιών μας ταυτόχρονα ή από άλλες αιτίες. Οι χρήστες αναγνωρίζουν και 
αποδέχονται ότι η εταιρία μας δε φέρει ευθύνη για οποιαδήποτε τυχόν ζημία των 
χρηστών προερχομένη από τη χρήση του Ιστότοπου ή την αδυναμία πρόσβασης 
των χρηστών σε αυτόν, την παύση του συνόλου ή τμημάτων αυτού, την 
καθυστέρηση, μη παράδοση, διακοπή ή κακή ποιότητα λήψης των υπηρεσιών 
του ή απώλειας του περιεχομένου τους, την ύπαρξη κάθε είδους λαθών. Αν και η 
εταιρία μας καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια προστασίας του Ιστότοπου από 
ψηφιακούς ιούς, δεν μπορεί να εγγυηθεί ότι δε θα προσβληθεί ποτέ από ιούς 
(virus free). Συνεπώς, κάθε χρήστης πρέπει να φροντίζει για τη δική του 
προστασία (χρήση antivirus, virus scanner ή άλλων συστημάτων προστασίας) 
πριν τη χρήση του Ιστότοπου ή την αποθήκευση πληροφοριών, λογισμικού ή 
περιεχομένου αυτού στις τερματικές συσκευές του. 
 
Προσωπικά Δεδομένα 
 

Η χρήση αυτής της ιστοσελίδας υπόκειται στην Πολιτική Απορρήτου - 
Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων της εταιρίας μας. Αν θέλετε να λάβετε 
γνώση των πρακτικών ασφαλείας που ρυθμίζουν τον τρόπο επεξεργασίας των 
πληροφοριών που παρέχονται στην ιστοσελίδα, παρακαλούμε να ανατρέξετε 
στην Πολιτική Απορρήτου – Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων. 
Χρησιμοποιώντας την ιστοσελίδα αυτή, συναινείτε στη χρήση κι επεξεργασία των 
προσωπικών σας πληροφοριών, όπως περιγράφεται στην Πολιτική Απορρήτου. 
Η εταιρία μας δε φέρει έναντι των χρηστών καμία ευθύνη για τυχόν διαρροή των 
προσωπικών τους δεδομένων λόγω χρήσης εκ μέρους τους, μέσα από τις 
σελίδες του Ιστότοπου, προϊόντων και υπηρεσιών τρίτων. 
 
Cookies  
 

Ο Ιστότοπος μπορεί να συγκεντρώνει στοιχεία αναγνώρισης των χρηστών 
χρησιμοποιώντας τεχνολογίες όπως cookies. Τα cookies είναι μικρά αρχεία 
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κειμένου που αποθηκεύονται στο σκληρό δίσκο κάθε επισκέπτη/χρήστη και δε 
λαμβάνουν γνώση της ταυτότητας του χρήστη ή οποιουδήποτε εγγράφου 
ή αρχείου από τον υπολογιστή ή το κινητό του. Χρησιμοποιούνται για τη 
διευκόλυνση πρόσβασης του επισκέπτη/χρήστη όσον αφορά τη χρήση 
συγκεκριμένων υπηρεσιών ή/και σελίδων του Ιστότοπου, για στατιστικούς λόγους 
και προκειμένου να καθορίζονται οι περιοχές οι οποίες είναι χρήσιμες ή 
δημοφιλείς. Τα στοιχεία αυτά μπορεί να περιλαμβάνουν, επίσης, τον τύπο του 
φυλλομετρητή (browser) που χρησιμοποιεί ο επισκέπτης/χρήστης, το είδος του 
υπολογιστή, το λειτουργικό του σύστημα, τους παρόχους διαδικτυακών 
υπηρεσιών και λοιπές πληροφορίες τέτοιου είδους. Ο χρήστης του Ιστότοπου 
μπορεί να ρυθμίσει το πρόγραμμα του για πλοήγηση στο Διαδίκτυο (web 
browser) κατά τέτοιο τρόπο, ώστε είτε να τον προειδοποιεί για τη χρήση των 
cookies σε συγκεκριμένες υπηρεσίες, είτε να μην επιτρέπει την αποδοχή της 
χρήσης cookies σε καμία περίπτωση. Εάν θέλετε να αναιρέσετε τα cookies 
οποιαδήποτε στιγμή από τη συσκευή σας, μπορείτε να τα διαγράψετε 
χρησιμοποιώντας το πρόγραμμα πλοήγησης (browser) του υπολογιστή σας 
(συμβουλευθείτε τις επιλογές «βοήθειας» του προγράμματος πλοήγησης 
(browser) σας για να μάθετε πώς να διαγράψετε τα cookies). Επισημαίνουμε ότι 
σε περίπτωση που ο χρήστης των συγκεκριμένων υπηρεσιών και σελίδων, 
μεταξύ των οποίων και της υπηρεσίας μας, δεν επιθυμεί τη χρήση cookies για την 
αναγνώριση του, όπως προπεριγράφεται, ενδέχεται να μην μπορούμε να του 
παρέχουμε πρόσβαση στις υπηρεσίες μας για την ορθή εξυπηρέτησή του. Για τη 
συλλογή των ανωτέρω δεδομένων, συμβουλευθείτε και την πολιτική απορρήτου 
της εταιρίας μας σχετικά με τη συλλογή των δεδομένων περιήγησης στην ενότητα 
«κατηγορίες προσωπικών δεδομένων που συλλέγουμε κι επεξεργαζόμαστε». 
 
Γενικές Επισημάνσεις 
 

Η εταιρία μας προσπαθεί να διασφαλίσει ότι το περιεχόμενο της 
ιστοσελίδας είναι επικαιροποιημένο και ακριβές. Παρόλα αυτά και παρά την 
προσήκουσα επιμέλειά μας, η εταιρία μας δεν εγγυάται την ακρίβεια και την 
πληρότητα των περιεχομένων της ιστοσελίδας, συμπεριλαμβανομένων, μεταξύ 
άλλων, των πληροφοριών που αφορούν σε τιμές ή διαθεσιμότητα. Η εταιρία μας 
θα αναθεωρεί ανά χρονικά διαστήματα το περιεχόμενο ή/και τα προϊόντα, τις 
υπηρεσίες και της πηγές που περιγράφονται στην ιστοσελίδα και διατηρεί το 
δικαίωμα να πραγματοποιεί τέτοιες αλλαγές χωρίς την υποχρέωση ενημέρωσης 
των προηγούμενων, των παρόντων και των μελλοντικών επισκεπτών αυτής της 
ιστοσελίδας. 

Οι παρόντες όροι δύνανται να συμπληρώνονται στο περιεχόμενό τους από 
λοιπούς γενικούς όρους χρήσης σχετικά με τη σύννομη, ορθή κι ενδεδειγμένη 
χρήση της ιστοσελίδας, των υπηρεσιών μας και των εγκαταστάσεων του 
ξενοδοχείου μας, οι οποίοι γνωστοποιούνται στους χρήστες του ιστοτόπου μας, 
αλλά και στους επισκέπτες/πελάτες μας και χρήστες κάθε είδους υπηρεσιών μας 
σε κάθε προσυμβατικό και συμβατικό μεταξύ μας στάδιο και με κάθε πρόσφορο 
τρόπο. Σε κάθε περίπτωση, τα ανωτέρω πρόσωπα τεκμαίρεται ότι έχουν λάβει 
γνώση των παρόντων όρων, αλλά και λοιπών ενδεχόμενων πρόσθετων όρων, με 
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τη χρήση της ιστοσελίδας της εταιρίας μας, αλλά και των υπηρεσιών μας. Εφόσον 
η χρήση οποιασδήποτε υπηρεσίας του Ιστότοπου, αλλά και οποιασδήποτε 
παρεχόμενης υπηρεσίας από την εταιρία και το ξενοδοχείο μας, ρυθμίζεται από 
ξεχωριστούς όρους χρήσης, οι τελευταίοι θεωρούνται ως ένα σύνολο με τους 
παρόντες όρους, αλλά υπερισχύουν έναντι αυτών όπου ρυθμίζουν διαφορετικά 
αντίστοιχο θέμα.  

 
Εφαρμοστέο Δίκαιο και Δωσιδικία 

 
Τα προϊόντα και οι υπηρεσίες που περιγράφονται και διατίθενται μέσω του 

ιστότοπου ενδέχεται να μην είναι διαθέσιμα στη χώρα σας. Δεν μπορούμε να 
εγγυηθούμε ότι οι υπηρεσίες ή τα προϊόντα που προσφέρονται στον ιστότοπο 
είναι κατάλληλα ή διαθέσιμα για χρήση σε οποιαδήποτε συγκεκριμένη τοποθεσία, 
εκτός της Ελλάδας στην οποία λειτουργεί. 

Οι παρόντες όροι και κάθε τροποποίησή τους διέπονται από το Ελληνικό 
Δίκαιο. Για κάθε διαφορά ή διένεξη που τυχόν προκύψει μεταξύ της εταιρίας μας 
και του επισκέπτη/ χρήστη στα πλαίσια χρήσης της ιστοσελίδας ή/και συναλλαγής 
κατά τη χρήση των υπηρεσιών μας, αρμόδια ορίζονται τα Δικαστήρια της 
Θεσσαλονίκης. 
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